8月21日上午,2019沪州市银保企对接会在巨洋饭店举行。本次会议由沪州市经济和信息化局、国家税务总局沪州市税务局、沪州市金融工作局、中国人民银行沪州市中心支行、中国银行保险监督管理委员会沪州监管分局联合主办,沪州农商银行承办。中共沪州市委常委、市人民政府副市长吴燕晖,人行沪州市中心支行、沪州银保监分局等主办单位领导,22家银行保险业金融机构和33家企业代表到场参加对接会。



吴燕晖在会上指出,小微企业作为实体经济的重要组成部分,是"稳增长、调结构、促改革、惠民生"的重要力量。近年来,市委、市政府高度重视小微企业发展,在政策支持、资金支持、产业培育等方面做了大量工作,各银行业金融机构创新思路、主动作为,不断优化信贷结构,有力支持了区域经济发展,全市小微企业呈现出健康快速发展的良好局面。她强调,当前和今后一个时期,全市各级各部门和社会各界要齐心协力,坚持不懈助推小微企业发展,要加强银企合作,树立共赢理念;加强金融创新,用好用活政策;加强政银企合作,促进良性互动,通过政银企三方密切协同配合,共同防范和化解金融风险,维护好金融生态,形成银政企三方有效对接、良性互动、共同发展的良好格局。





会上16家金融机构与33户民营小微企业企业签订了融资意向书及授信合同,签约金

额超过3.2亿元。标志着拉开了新一轮小微企业金融服务推进工作的序幕。银保企三方将以本次对接签约仪式为契机,深化唇齿相依,合作共赢的新型银保企关系。









4/8













本次会议后,泸州市金融机构将继续全面贯彻落实党中央国务院关于深化民营小微

企业金融服务的精神,坚持金融回归主业、回归实体、回归本地,积极践行普惠金融,全力以赴支持实体经济,持续推动民营和小微企业健康发展。